

Додаток
до наказу від 05.05.2013мч.
Директор Овсін

**План
заходів щодо профілактики правопорушень
серед дітей та учнівської молоді
в Новоселівському закладі загальної середньої освіти**

№ з/п	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
1	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій	Постійно	Класні керівники Члени ради профілактики правопорушень
2	Проведення тижнів правових знань	Щорічно жовтень - грудень	Учитель правознавства
3	Поновлення банку даних про учнів, які перебувають на внутрішкільному обліку	Щорічно до 10.09.	ЗНВР Чебан О.Д.
4	Своєчасне виявлення деструктивних сімей, їх облік, систематична перевірка умов утримання й виховання неповнолітніх.	Постійно	Класні керівники
5	Забезпечення зайнятості учнів, схильних до правопорушень, та девіантної поведінки у вільний від навчання час та під час канікул	Постійно	Класні керівники
6	Проведення профілактичної акції «Урок» з метою перевірки виконання вимог Закону України «Про освіту» у частині здобуття молоддю загальної середньої освіти	Постійно	Члени ради профілактики правопорушень
7	Проведення оперативно-профілактичних операцій-рейдів «Діти вулиці», «Жебрак», «Канікули», «Дозвілля» з метою виявлення дітей та підлітків, які жебракують, вчиняють правопорушення або стали жертвами злочинної діяльності дорослих.	Постійно щомісяця	Члени ради профілактики правопорушень
8	Активізація роботи щодо залучення підлітків та юнацтва до дитячих та молодіжних спортивних об'єднань	Постійно	Класні керівники Учитель фізичної культури
9	Активізація роботи батьківського лекторію з питань правової освіти та виховання	Постійно	ЗНВР Чебан О.Д.
10	Моніторинг виконання «Правил внутрішнього розпорядку» на предмет заборони принесення в заклад освіти вогнепальної, холодної зброї, алкогольних та тютюнових виробів, наркотичних засобів.	Постійно	Адміністрація закладу освіти
11	Проведення профілактичної роботи з батьками учнів, які не виконують обов'язки щодо виховання своїх дітей.	Постійно	Рада профілактики Чебан О.Д.
12	Співпраця з працівниками юстиції, правоохоронних органів, служби у справах дітей з питань правової освіти	Постійно	ЗНВР Чебан О.Д.
13	Аналіз стану роботи з профілактики правопорушень серед дітей та учнівської молоді в школі на нарадах при директорові, засіданнях педагогічної ради, ради профілактики правопорушень, методичного об'єднання класних керівників.	Згідно з планом	ЗНВР Чебан О.Д.

Директор

Овсін

Марія ОДІНЦОВА